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Question de cours:
Reconnaitre la loi puis donner son espérance et sa variance:

1) Viell,..n) P(Xz)g.)z%

2) P(Xx=k)=Cip'q"™" kelo01,.. n)

3) P(X=k)= kelo,,..)
4)  fy(x)=re"* pour x>0

Exercice 2: La durée de vie, en années, d'un composant électronique est une variable aléatoire de

densité
k [ -
_||"|_.-':| i ? Iar I -~ 1
1) for z < 1.
1) Trouver k.

2) Donner la fonction de répartition.
3) Calculer la probabilité que la durée de vie d'un composant €électronique dépasse 5 années.

Exercice 3:Dans le cadre d'une stratégie commerciale, 20% des nouveaux abonnés en service
internet on été sélectionné au hasard pour qu'ils regoivent une promotion spéciale du fournisseur.
Un groupe de 10 voisins se sont abonnés pour le service. On définit la variable aléatoire X qui
compte le nombre de voisins ayant regu une promotion spéciale

1) Donner la loi de X, son espérance et sa variance.

2) Quelle est la probabilité que huit voisins regoivent une promotion spéciale?

3) Quelle est la probabilité qu'au moins 4 d'entre eux obtiennent une promotion spéciale?

4) Que serait cette probabilité si le groupe contient 100 voisins? ( voir table au verso)

Exercice 1: Un programme informatique se compose de deux blocs écrits indépendamment par
deux programmeurs différents. Le premier bloc a une erreur avec une probabilité de 0,2. Le
deuxieme bloc a une erreur avec probabilite 0,4.
I. Exprimer et calculer les probabilité des événements suivants:
1) Il y a une erreur dans les deux blocs?
2) Il y a une erreur dans le premier bloc?
3) Il y a une erreur dans le deuxieme bloc?
4) Il n'y a pas d'erreur ni dans le premier ni dans le deuxieme bloc?
( Remarquer que c'est quartes événements forment une partition.)
II. Sachant qu'une erreur dans le premier bloc seul provoque le plantage du programme avec
probabilité 0,5 et pour le deuxiéme bloc, cette probabilité est de 0,8 et que s'il y a des erreurs
dans les deux blocs, le le programme plante avec une probabilité de 0,9.
Supposons que le programme s'est planté. Quelle est la probabilité qu'il y ait une erreur dans
les deux blocs?
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